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MISIJA 
 

Temeljna misija 

Odsjeka/Odjela za pedagogiju 

od osnutka Filozofskog fakulteta u Zadru 

1956. godine pa do današnjeg dana jest 

obrazovanje nastavnika i pedagoga. 

Na temelju pedagogijske i pedagoške aktivnosti Odjela 

ova ustanova je prepoznatljivo regionalno središte obrazovanja 
nastavnika. 

Misija Odjela uključuje i sudjelovanje Odjela 

u razvoju matičnog Sveučilišta, Grada, regije i RH, 

te razvoja društva i njegovih podsustava 

koji se temelji na potrebi razvoja 

kulture cjeloživotnog učenja 

i partnerskih odnosa. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

VIZIJA 
 

Utemeljivanje i razvoj studijskih programa pedagogije (na 
preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj razini), programa 

stjecanja nastavničkih kompetencija i dopunskog pedagoško-
psihološkog osposobljavanja. 

Permanentno usklađivanje studijskih programa sa strateškim 
preporukama na nacionalnoj i međunarodnoj razini s naglaskom na 

definiranju ishodišnih pedagoških kompetencija. 

Kontinuirani razvoj različitih oblika cjeloživotnog obrazovanja. 

Sudjelovanje nastavnika i suradnika u domaćim i međunarodnim 
znanstveno-istraživačkim projektima i skupovima uz poticanje 

objavljivanja radova. 

Izgradnja kulture cjeloživotnog obrazovanja i praćenje stanja 
pedagoške struke. 

Prerastanje u jedno od ključnih nacionalnih središta za obrazovanje 
nastavnika i pedagoga. 

Otvorenost za uzajamnu suradnju sa širom društvenom zajednicom 
i njenim podsustavima. 

Prijenos i primjena rezultata svoje nastavne i znanstveno-
istraživačke djelatnosti ususret potrebama preoblikovanja 

suvremenog društva u »društvo znanja«. 

Učinkovitije korištenje društvenih resursa u poticanju i održavanju 
nastavne i znanstvene kvalitete. 

Izgradnja kulture kvalitete. 

Shvaćanje Odjela kao centra izvrsnosti. 

Racionalno korištenje ljudskih i materijalnih resursa, konkurentnost 
i međunarodna kompetitivnost nastavnog i znanstvenog rada te 

poticanje mobilnosti nastavnika i suradnika Odjela. 


